

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2000. MÁRC. 7., 90/56.

ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)



Télen is a buszoké a rakpart



A rakpart kong az ürességtől. Megállni mégsem lehet. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

A rakparton nem faltól falig, csak táblától tábláig lehet parkolni. Személyautóval legalábbis. Ráadásul nemcsak nyáron, a turisztikus szezonban, de a téli hónapokban sem lehet megállni a partfal teljes hosszában, a Belvedere palotától a régi hídig terjedő szakaszon. Pedig ősszel és télen csak elvétve fordul meg busz az alsó rakparton kijelölt parkolóban.

Azok az autósok, akik a tiltó táblák ellenére megpróbálnak várakozni a buszoknak fenntartott, de általában ürességtől kongó aszfaltcsíkon, számíthatnak arra: a sárga pók függén elvonszolja kocsijukat, annak ellenére, hogy a forgalmat a legkevésbé sem zavarják.

A mutató legalább hét és félezer forintjukba kerül. Persze, szabály az szabály, ezt mindenkinek tudni illik. Még akkor is, ha a kijelölt parkoló dugig van, turistabuszoknak pedig télvíz idején se híre, se hamva.

(Kéri Barnabás írását az 5. oldalon olvashatják.)

A néma szfinx

Lemondott Györgyi Kálmán, a legfőbb ügyész. Hollósi Zoltán jegyzetében az okokat keresi. (3. oldal)

Szeged **MÁRKÁS CIPŐK**
Kárász u. 16. **VONZÓ ÁRON**

A jezsuita rend újraépítené

A Kálvária-sarok kálváriája



A Kálvária sugárúti saroképület a Kossuth Zsuzsa szakközépiskola kiköltözése óta áll üresen, jelenleg az őrzése a jezsuita rend pénztárát emészti. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Szerdai számunkban

Vásári előzetes

Munkatársunktól

Változatlan profillal, de a megszokottól egy hónappal korábban, június 5-11. között rendezik idén a Szegedi Nemzetközi Vásárt, melyre a jelentkező határidő március 15-e.

Ugyancsak a hónap közepéig várják a bemutatókat a májusi Autó- és Szerviztechnika 2000 Szakkiállításra, s a résztvevők egyénileg mindkettővel kapcsolatban pályázhatnak pénzért a kereskedelmi kamarához. A vásárszervezők nem titkoltan a második legnagyobb idei kiállításnak szánják a szerviztechnikát, amit vásárdíjjakkal is hangsúlyozni kívánnak.

(Összeállításunkat holnapi gazdasági mellékletünkben, az Egy százalékban közöljük.)

Kétmilliárd forintba kerül a Novotel Szeged

Szállodanyitás júliusban



Vezérkari vizit a szálloda építkezésén. (Fotó: Karnok Csaba)

Közös sajtótájékoztatót tartott tegnap Szegeden Harbula Gyula, a Pannónia Hotels vezérigazgatója és Bartha László polgármester, a Novotel Szeged - korábban új Magyarország - szálloda felújítása kapcsán. A vételárral együtt kétmilliárdos beruházás nyomán 144 szoba fogadhatja majd a vendégeket július második felében.

Harbula Gyula vezérigazgató elmondta, a Pannónia többségi tulajdonosa, az Accor a világ 140 országában 3500 szállodával van jelen és 125 ezer alkalmazottat foglalkoztat. A kívülállóik közül kevesen

tudják, de a Budget autókölcsönző is Accor-érdekeltségű.

A világcég 1993-ban szerzett többségi részesedést az idén pontosan ötvenéves Pannóniában, amely már a privatizáció előtt is jelen volt Németországban és Ausztriában. Bár eddig jobbra Budapesten dolgoztak - építkeztek és átalakítottak -, egy székesfehérvári szállodaépítkezéssel vidékre is elmerészkedtek. Szeged volt a második lépcső, ahol a vételárral együtt kétmilliárdot költ el a Pannónia, a keresztségben Novotel Szeged nevet kapó szállodára. Ha kinyitunk, majd meglátjuk, mire költöttünk el ennyi pénzt - fogalmazott a sajtótájékoztatón a vezérigazgató.

Novotelként egy 400 tagot

számláló lánc részévé válik a szegedi szálloda, amely elsősorban az üzleti turizmusról épít, s konferenciaközpontjával versenyképes szolgáltatást nyújt majd.

Magyarországot és a Pannóniát az Accor a közép-európai terjeszkedés kiindulópontjának tekinti, s elsősorban Romániában, Szlovéniában és - ha lehetőség nyílik rá - Jugoszláviában terveznek további beruházásokat. Addig is Magyarországban dolgoznak, s tavalyi konszolidált árbevételük 25, adózás előtt eredményük 4 milliárd forint volt.

A nyitás időpontja már biztos: délután 2 óra - tréfalokozott Harbula úr -, a távolabbi dátum pedig július második

fele. Tudják, mikor kezdődnek a Szegedi Szabadtéri Játékok és addigra igyekeznek elkészülni.

Bartha László polgármester a tegnapi sajtótájékoztatón azt emelte ki, hogy kétmilliárd forint nagy tétel, s köszöni a Pannóniának, hogy bízik Szegedben, s ezzel talán másokat is befektetésre bátorít. A város érdekelte a konferenciaturizmusból, s előnye származik abból, ha több minőségi szállást tud kiejánni. Említette a Régi Hungáriát is, valamint azt, hogy a város előrehaladott tárgyalásokat folytat a hasznosításról a tulajdonos Quaestor Rt.-vel.

A turizmus az optimizmus és a jövő iparága - fogalmazott egy kérdésre válaszolva, a vezérigazgató, aki elmondta, biznak a fellendülésben. Az évi átlagos 3 milliárd forintos fejlesztést követően tavaly ötöt költöttek, idén pedig 7 milliárd forint van betervezve erre a célra a Pannóniánál.

Tegnap az újságírók szakszerű kalauzolás mellett megtekinthették az épülő szállót, benne a mintaszobákkal s azt állapították meg, hogy ütemesen halad a munka. Az előcsarnok „szétverve”, de már beszűrődik valami fény a Tisza felől, jelezve, hogy arra nyitnak majd. A szoba tarifára reggelivel egyébként 127 márká, azaz körülbelül 17 ezer forint lesz, ám korántsem biztos, hogy bevezetőárként is ezt kéri majd a vendégtől.

Kovács András

Közel tízéves várakozás után a jezsuita rend tavaly kapta vissza egykori Kálvária sugárút 1. szám alatti ingatlanát, amely azóta kihasználatlanul áll. Az épületről közelebbi vizsgálódás után kiderült, hogy az eltervezett célokra - Pannóniának, hogy bízik Szegedben, s ezzel talán másokat is befektetésre bátorít. A város érdekelte a konferenciaturizmusból, s előnye származik abból, ha több minőségi szállást tud kiejánni. Említette a Régi Hungáriát is, valamint azt, hogy a város előrehaladott tárgyalásokat folytat a hasznosításról a tulajdonos Quaestor Rt.-vel.

az építészek szerint is tragikus belső állapotban lévő Kálvária sugárúti sarokház épp a Belvárosi rendeletben megszabott határára fekszik, így helyi védelemmel védett épületről idén készül el az értékvédelmi rendelet, amely egyenként dokumentálja a belvárosi épületek állapotát is, így a Kálvária sugárút 1. szám is a közgyűlés döntésének hatáskörébe tartozik.

(Cikkünk az 5. oldalon.)

Verebesék jönnek

Munkatársunktól

Kilencedik alkalommal rendezti meg a Közművelődési Konferenciát ezen a héten a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Karának közművelődési tanszéke az intézmény Szilléri sugárúti épületében. A tegnapi megnyitott konferencia minden évben jeles közéleti személyiségeket lát vendégül a média, a kultúra és a menedzsment területéről.

Aczél Endre és Avar János lesz a konferencia vendége kedden délelőtt 10 órától, előadásuk címe: Arafattól Thatcherig. Ezután az ÁFÉSZ Csop képviselőjének, Matus Károlynak az előadását hallgathatják meg. Délután a művészetek völgyéről lesz, szó, és bemutatkozik a GNM Tanoda, a békéscsabai Színi Stúdió, valamint a HangÁr Hangmű-

vészeti és Oktatási Központ. Szerdán délelőtt 10 órától Horvát János televíziós személyiséggel, majd a Matáv és az Ikarus képviselőivel beszélgethetnek az érdeklődők. Délután 14 órától a 30 éves Rádiókabaré két szerzője, Verebes István és Farkasházy Tivadar lesz a konferencia vendége. Ezután Rózsa István a Metró együttes, Charlie és a Piramis menedzsere beszél a magyar lemezpiac helyzetéről, majd „a mindig aktuális” Betlen Jánossal találkozhat a közönség.

A nyomtatott médiáról a Magyar Hírlap főszerkesztője, Kocsi Ilona és rovatvezetője, Szombathy Pál fejt ki véleményét pénteken 10 órától. Ezt követi Jó szurkolást! címmel Knézy Jenő előadása, amely egyben a konferencia utolsó rendezvénye.



9 770133 025027